

Dodatečné informace k zadávací dokumentaci č. 2

na zakázku ve smyslu zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), tímto poskytuje dodatečné informace dle ust. § 49 zákona na veřejnou zakázku:

„Úspory energie v sanatoriu Zábřeh – stavební práce“

zadávanou dle ust. § 21 odst. 1 písm. a) a ust. § 27 zákona.

Název	VERMONT, s.r.o.
IČ	26215225
Adresa sídla	Botanická 606/24, Veverí, 602 00 Brno
Osoba oprávněná za zadavatele jednat	Helena Hošková, jednatelka

Tyto dodatečné informace jsou zasílány dle ust. § 49 odst. 3 zákona všem dodavatelům, kteří si zažádali o zadávací dokumentaci, a dále byly zveřejněny na profilu zadavatele.

Zadavatel z povahy dodatečných informací bude prodlužovat termín pro podání nabídek.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

Dodatečné informace:

Dotaz č. 1:

V dodatečné informaci je uvedeno: Komíny se dodávají nově a je třeba je zahrnout do rozpočtu stavby. Prosím o upřesnění, do které položky.

Odpověď na dotaz č. 1

Ocenění dodávky a montáže komínů zahrňte do položky ceny kotle v listu rozpočtu SO109 KOTELNA, oddíl 732 Strojovny.

002	001	Kotel na pelety vč. Dopravníku ze skladu pelet
-----	-----	--

Dotaz č. 2:

Můžeme Vás poprosit o doplnění soupisu prací o výkaz výměr položek?

Ve Stavební části je u VRN: Vedlejší rozpočtové náklady pouze položka Zařízení staveniště. Máme tedy cenit pouze zařízení staveniště, nebo i kompletační, ostatní a vedlejší činnosti?

Odpověď na dotaz č. 2

Uchazeči při zpracování své nabídky ocení vše nutné k provedení díla – popis VRN je uveden na samostatném listu rozpočtu v listu VRN s uvedením všech uvažovaných činností.

Dotaz č. 3:

Tímto zasíláme ve smyslu úst. §49 ZVZ žádost o dodatečné informace k zakázce “ Úspory energie v sanatoriu Zábřeh - stavební práce” a chtěl bych se zadavatele zeptat zda je možné poskytnou výpis zámečnických výrobků k výše uvedené veřejné zakázce.

Odpověď na dotaz č. 3

V rozpočtu jsou uvedeny následující zámečnické konstrukce:

180.	767111111	D+M žebříku do výtahové nadstavby	kg
181.	767111112	D+M dveří výtahové šachty 800/1970 - venkovní provedení, ocelové zateplené	ks
182.	767111113	D+M kotevnic prvků pro uchycení komínu-nerezový prvek včetně kotvícího materiálu	kus
183.	767111114	D+M ocelové konstrukce na střeše a fasádě-žárové pozinkovaná ocel	kg

přístřešek zásobování

rám pro venkovní jednotky VZT

Zadavatel upřesňuje a doplňuje podrobnější popis zámečnických konstrukcí – viz níže:

Pol. 180 – jde o výměnu stávajícího ocelového výlezového žebříku z chodby do střešní nástavby, jde o odborný odhad váhy, materiál - ocel černá, natíraná

Pol. 181 – jde o výměnu stávajících poškozených dveří z nástavby na střechu viz výkres PP-D/101-02-111-PŮDORYS STŘECHY, materiál - ocel černá, natíraná

Pol. 182 – úchyty pro kotvení VZT potrubí na fasádě probíhající z 1.PP na střechu objektu, viz výkres PP-D/101-02-119-POHLED SEVEROVÝCHODNÍ, materiál – ocel, žárově zinkovaná

Pol. 183 - kotvení přístřešku pro zásobování a kotvení rámu pro venkovní VZT jednotky na fasádě – viz výkresy PP-D/101-02-114-ŘEZ C-C' a PP-D/101-02-115-ŘEZ D-D', materiál – ocel, žárově zinkovaná

Dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr SO101 UT nejsou specifikovány otopná tělesa – jak je máme ocenit?

Není uvedeno kolik je ks – těles Hygiene ventil kompak, ventil kompak, koralux linear max

Odpověď na dotaz č. 4

Otopná tělesa nejsou součástí předmětu veřejné zakázky „Úspory energie v sanatoriu Zábřeh – stavební práce“.

Dotaz č. 5:

Ve výkazu výměr S109 Kotelna je položka (řádek 114): strojní vybavení čerpadly, trojcestné a uzavírací ventily, měřící přístroje

Jak máme ocenit – nejsou specifikovány armatury – dimenze, množství

Odpověď na dotaz č. 5

Bylo řešeno v předchozích dodatečných informacích č. 1, tedy že uchazeč v dané položce docení všechny potřebné armatury a přístroje tak, aby dílo bylo funkční a odpovídalo popisu dle projektové dokumentace

Dotaz č. 6:

Obracíme se na Vás ve věci veřejné zakázky Úspory energie v sanatoriu Zábřeh – stavební práce, v zaslaných podkladech jednotlivých profesí dle našeho názoru chybí určité položky, které by tam z logiky věci měly být uvedeny,

dotaz:

je předmětem nabídky pouze rozsah vymezený výkazem výměr a technickou specifikací a tudíž cenová nabídka má být stanovena jednoznačně pouze pro definovaný rozsah ? (bez ohledu na logické návaznosti)

např. v části silnoproudu nejsou uvedeny žádné kabeláže, u přípojky NN naopak uvedeny jsou, dále chybí specifikace rozvaděčů RV1, RV2, RSOL, RVZT, to samé se týká stavební části

Odpověď na dotaz č. 6

Předmět veřejné zakázky „Úspory energie v sanatoriu Zábřeh – stavební práce“ je jasně definován výkazem výměr a technickou specifikací. Další práce z logiky věci navazující již nejsou součástí předmětu této zakázky a z toho důvodu nejsou v rozpočtu uvedeny. Jejich provedení bude řešeno jiným dodavatelem.

Uvedený rozvaděč RSOL je navržen jako typový rozvaděč solárního ohřevu. Jde o typový výrobek odvislý od zvolené technologie. Dodavatel ocení tuto položku v rámci dodávky tak, aby bylo dílo funkční. Ostatní uchazečem zmíněné rozvaděče (RV1, RV2 a RVZT) a kabeláže nejsou součástí předmětu zakázky.

Dotaz č. 7:

Prosím o informaci, co je myšleno u níže uvedené položky – **k dalšímu použití**.

137.	764001833	Demontáž krytiny z taškových tabulí k dalšímu použití	m2
------	-----------	---	----

Odpověď na dotaz č. 7

Uvedenou definicí položky „*k dalšímu použití*“ je myšleno další využití krytiny pro potřeby investora. Uchazeč v položce ocení snesení demontované krytiny a její uložení v místě stavby.

Informace zadavatele č. 1

Zadavatel pro úplnost konstatuje, aby uchazeči ve svých nabídkách ocenili pouze položky dané výkazem výměr. Ostatní plnění, které může vyplývat z projektové dokumentace není předmětem této zakázky (např. otopná tělesa, potrubní část a podlahové topení ÚT, silnoproudé vnitřní kabeláže)

Prodloužení lhůty pro podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami:

- Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **10. 10. 2016 do 11:00 hodin**.
- Otevírání obálek s nabídkami se uskuteční 10. 10. 2016 od 11:00 hodin v sídle realizátora zadávacího řízení

V Zábřehu, dne 30. 9. 2016.

Helena Hošková, v. r.
jednatelka